

## Sajtóközlemény

Bölcsődei nevelés fejlesztése Albertirsán

2024. 05. 24.

28 férőhellyel bővült a bölcsődei szolgáltatás Albertirsán.  
Az RRF-1.1.2-21-2022-00115 azonosító számú „Bölcsődei nevelés fejlesztése Albertirsán” című nyertes pályázat Albertirsa részére lehetőséget nyújtott 2 csoportos, 28 férőhelyes bölcsődei infrastruktúra bővítésére.  
Az Európai Unió és Magyarország Kormánya 242,99 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott a fejlesztés megvalósításához a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (RRF) keretében.

A projekt átfogó célja Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervével, illetve az „A” komponens – demográfia és köznevelés Bölcsődei nevelés fejlesztése reform célkitűzésekkel összhangban a foglalkoztatási helyzet javítása a kisgyermekes szülők munkaerő-piaci részvételének támogatásával, a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése, a családok segítése a gyermekellátási szolgáltatások fejlesztése által.

Albertirsán a polgárok részéről jelentős igény mutatkozott a bölcsődei ellátás bővítésére, melyet Albertirsa Város Önkormányzata a működő Lurkó Bölcsőde bővítésével kívánt megoldani. A korábban 6 csoportos bölcsőde – pénzügyminisztériumi, belügyminisztériumi és saját forrásból – 2022-ben bővült 28 férőhellyel. Az intézmény jelen projekt támogatásával ismét 2 csoporttal bővült, ahol további 28 kisgyermek elhelyezésére van lehetőség.

A fejlesztés a 2730 Albertirsa, Baba u. 1., (hrs: 2941) területen valósult meg.

A beruházásnak köszönhetően, a tervezett bővüléssel 4 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka, 1 fő konyhai segítő került alkalmazásra.

A fejlesztés eredményeként létrejött egy, a településen és vonzáskörzetében meglévő, gyermekek napközbeni ellátására alkalmas bővülő infrastrukturális háttérrel rendelkező bölcsőde. Az intézmény az alapfeladatain túl hozzájárul a családok segítéséhez, a vonzáskörzetben élő gyermekek minél korábbi életkorban történő megsegítéséhez.

A projekt megvalósítási időtartama: 2022.08.01- 2024.05.31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a [www.albertirsa.hu](http://www.albertirsa.hu) oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

Molnárné Simon Edit sajtóreferens

+36 70 2119944, [mediafuzesabony@gmail.com](mailto:mediafuzesabony@gmail.com)